Konrtponbhas padora «TabauuHOe yMHOKEHHUE U IETICHUE)

II yeTBepTh 2 KITaCC
Bapuanr 1.

1. Pemutsb 3amauy.

3 ManpuMKa paszaenuiiv Mexay coooi 18 opexoB. CKOIBKO

OpPEXOB MOy KXl MAJIBUYUK?

2. Pemwnts 3anady.

baOyiika Hanek1a MUPOKKYU U pa3ioKuia UX Ha 4 Tapenku

10 3 UPOXKKA Ha KaXAYI0 Tapeiky. CKOIbKO MUPOKKOB
Harek1a 6alymika?

3. Brrunciu:

60-(4*5)= (3*5)423= 7(3%1)=
(12-8)*4= (11-8)*9= (15+3):3=
0:(8*4)= (4%6):3= (27:3)*2=

4. BcTaBb B «OKOIIKWY YHCHA TaK, YTOOBI 3aIHCH OBLIH
BEPHBIMU:

[ Ja=32 []:3=5 [ J:2=1
[ ]*3=21 [ ]:2=6 [ ]:4=3

5. Haueptu 2 orpeska. I1epBblii oTpe30k 1inuHON 8 cM, a

BTOPOM OTPE30K JJIMHOM, PABHOM IOJIOBUHE TIEPBOTO.

KonTponbHas pabora «TabauuHOe YMHOKEHHUE U JEJICHUE
IT verBepTh 2 KITacC
Bapuanrt 2.
1. Pemuts 3agauy.

4 NeBOYKH pa3CIHIIA MEX Ty co0oi 24 koHbeThl. CKOIBKO
KOH(ET Moayunsia Kaxjias J1eBouka?

2. Pemnts 3aiady.

Mawma Kynunia rpyliy U pa3jioKuia ux B 3 Ba3sl O 6 MITYKH B
KXy Ba3y. CKOIBKO TPyl Kynuia Mama?

3. Brruwnciu:

45-(3*5)= (2*5)423= 8*(3* )=
(11-8)*4= (11-7)*9= (18+3):3=
0:(9*4)= (3%6):2= (27:3)*4=

4. BcTaBb B «OKOIIKHY» YHCJIA TaK, YTOOBI 3aIIMCH OBLIN
BEPHBIMU:

[ ]*4=36 []:3=6 []:4=1
[ ]*3=24 [ ]:2=38 [ ]:5=3

5. Haueptu 2 otpeska. IlepBblit oTpe3ok qiauHOM 6 cMm, a
BTOPOU OTPE30K JJIMHOM, PABHOU TPETHEU YACTH MEPBOTO.





